

朝鲜称近期展示新型战略武器

金正恩：若美国坚持对朝敌视政策，朝鲜半岛永远不会实现无核化

朝鲜官方媒体1月1日报道，朝鲜劳动党委员长金正恩批评美国在“朝美对话”中“拖沓”，声言朝鲜将于近期展示一种新型战略武器。金正恩提及，鉴于当前形势，朝方没有必要单方面遵守延缓核试验和研制洲际弹道导弹的决定。

朝中社报道，朝鲜劳动党七届五中全会2019年12月31日闭幕，为期四天。金正恩在全会期间作报告提及朝美关系。金正恩说，朝方绝不会为经济利益而放弃自身安全，“我们的确需要良好的外部环境发展国家经济，但绝不能为了华丽转身而出卖至今视若生命的尊严”。

“我们决不允许美方滥用朝美对话达到他们的目的，我们要付诸实际行动，让他们为朝方所遭受的苦难付出代价。”金正恩警告：“如果美国继续坚持对朝敌对政策，朝鲜半岛永远不会实现无核化，朝方将出于国家安全，坚定不移研制必需和必备的战略武器。”

法新社解读，金正恩向美方发出警告，但没有迹象显示要完全放弃与美方对话或重启核与洲际弹道导弹试验，以打破朝方2018年单方面施行的暂缓相关试验的决定。不过，金正恩明确警告，朝方没有必要“单方面遵守”暂缓决定。他批评美国继续与韩国开展联合军演，

并向韩方出售先进武器。他说：“朝方过去两年采取主动和关键措施，暂停核试验和洲际弹道导弹试射、关闭核试验设施，目的是为朝美双方建立信任，美方不仅没有回应，反而开展数十次联合军演，以武力威胁朝鲜。”

朝方先前把2019年年底设定为朝美对话的“最后期限”，多次敦促美方拿出令朝方满意的解决方案，但双方始终无法弥合在一系列核心问题上的分歧，导致对话停滞不前。朝鲜2019年12月先后两次宣布在西海卫星发射场进行“重大试验”，并称试验结果将“改变朝鲜战略地位”，增强朝鲜“战略核遏制力”。朝

鲜先前多次警告，如果美国继续对朝制裁和施压，朝鲜或不得不走上一条“新道路”。

美方目前没有松动对朝施压，同样不愿关闭对话大门。美国国务院朝鲜政策特别代表比根先说，美方没有设定最后期限，希望履行美朝领导人新加坡会晤达成的承诺，不会放弃推动半岛问题持续取得进展。美国总统国家安全事务助理奥布莱恩说，美方关切当前半岛局势，有很多“工具”可供选择，以回应朝方行动。他同时说，目前美朝双方交流渠道畅通。

据新华社



示威者点燃美国大使馆房屋。

美国驻伊拉克使馆受冲击加剧中东“火药味” 特朗普要对伊朗“动手”？

当地时间2019年12月31日，伊拉克民众冲击美国驻伊拉克使馆，抗议美军空袭致死多人。美国随即指责伊朗是“幕后黑手”，伊朗当天发表声明拒绝背锅。

美国总统特朗普2019年12月31日在“推特”接连发文，指责伊朗策划伊拉克民众冲击美国使馆事件。“伊朗杀死一名美国承包商并且致伤多人。美方作出强烈回应，今后仍会这样。”特朗普在第一条推文中说：“伊朗如今策划这次冲击美国驻伊拉克使馆的事件，将对此承担全部责任。”

特朗普在第二条推文中重申，美国驻伊拉克各类设施承受生命损失和财产损失，“伊朗要承担全部责任，他们将付出‘巨大代价’！美方不是口头警告，而是发出切实威胁”。

伊拉克北部基尔库克附近一座军事基地2019年12月27日遭火箭弹袭击，1名美军承包商死亡、4名美军人员受伤。美方指认袭击是受伊朗支持的伊拉克什叶派民兵“真主旅”所为。

美军2019年12月29日空袭“真主旅”位于伊拉克的3处目标和位于叙利亚的2处目标，导致至少25人死亡、51人受伤。伊拉克示威者2019年12月31日冲击美国驻伊拉克使馆，投掷石块、高喊反侵略口号，抗议美军空袭致死伊拉克人。

伊朗外交部2019年12月31日发表声明，否认策划伊拉克民众冲击美国使馆事件。伊朗外交部发言人穆萨维在声明中说：“伊拉克民众抗议（美军空袭）残忍杀害至少25名伊拉克人，而美国官员竟敢厚颜无耻地把这怪罪到伊朗头上。”穆萨维说，伊朗方面否认美方指控，提醒美方“不要作不明智反应、不要误判”，并且呼吁白宫重新评估“对这一地区所实施的破坏性政策”。

美国民主党参议员凯恩在推特上发文指责美国政府在中东的错误行径令美国变得更不安全。他呼吁国会尽快阻止美国这种“奔向战争”的愚蠢行为。

据新华社

■相关新闻 美国考虑向中东增兵

美国五角大楼消息人士日前披露，美国考虑向中东地区增兵；如有必要，增兵规模可能达到4000人。

2019年12月31日，美国国防部长埃斯珀宣布，美方决定立即调派美国陆军第82空降师750人增援中东地区，今后还准备增派更多军人。埃斯珀在一份声明中说，向中东增兵决定“恰当”，是“针对美国人员和设施面临威胁程度升高所采取的预防措施，正如我们今天在巴格达所见”。不过，美国福克斯新闻频道以多名国防部官员为消息源报道，“鉴于伊拉克近期局势”，美方打算今后几天内向中东地区紧急增兵最多4000人。同时有消息称，美方已经从科威特调派多达100名海军陆战队队员前往增援美国驻伊拉克使馆。

据新华社

[速览天下]

跨年夜林火围城 4000人被困海滩

澳大利亚是全世界率先迎来2020年的国家之一，跨年夜，悉尼壮美的烟花秀吸引了众多游客。然而，由于林火在热浪和大风助推下持续肆虐，约4000名游客与当地居民被山火困在维多利亚州海滨小镇马拉库塔的海滩上。

在悉尼600公里开外的维多利亚州东吉普斯兰郡，海岸线被北上和南下的山火夹击，当地因此被火舌包围，多地天空被火光烧得昏黄或血红，浓烟遮天蔽日。约4000名游客及居民只能仓促逃至著名景点马拉库塔湾，做好随时跳水的准备。

据中新社

CIA为防武器流失 给导弹戴上“镣铐”

荷兰研究人员以“维基揭秘”网站泄露的一份机密文件为依据，推断美国中央情报局(CIA)可能设计出一套智能军控技术，给肩扛式导弹戴上“电子镣铐”：限制它的使用时间和地点。一旦落入极端分子手中，导弹立马成为废铁，没有用武之地。

研究人员称，这一“小型武器管控方案”能将导弹的使用限制在“特定时间和特定地点”，类似“地理围栏”技术，用虚拟栅栏围出一个虚拟地理边界，武器离开这一区域就会使用受限。不过，研究人员不清楚这一新技术是否已经“从图纸变为现实”。此外，文件清晰记录技术“开发时间”为2014至2015年，与媒体报道美军向叙利亚反政府武装提供肩扛式导弹的时间大致吻合。

据新华社

房产出售

★颐和广场住宅（瑞昌路185号）：
户型63m² 73m² 79m² 90m² 108m²
高层毛坯 需一次性付款
联系电话 80939292

半岛房讯 二手房、厂房、网约、门面、租赁、发布平台
58527575

今日搬家 今日特优 家庭搬家 长途搬家
83640256/8365525
80808080/81818080

婚介 每周六刊登
友情提示：本栏目信息，不作为合作双方签订合同依据，为保护您的权益，请务必认真核实。

半岛都市报 分类广告 信息量大，带来更多商机
青岛发行量第一 分类广告热线 0532-58527575